

# Молодой математик стал членом Совета молодых ученых Всемирной академии наук (TWAS)

Всемирная академия наук (TWAS) - крупнейшее международное научное учреждение под эгидой ООН. Сегодня это престижное научное сообщество объединяет более тысячи ведущих ученых, инженеров и изобретателей со всех континентов планеты. Узбекский ученый был удостоен этой высокой награды на состоявшихся 17 августа 2021 года выборах для определения новых членов организации.



**TWAS CENTRAL & SOUTH ASIA REGIONAL PARTNER**  
(TWAS-CASAREP)

at: JAWAHARLAL NEHRU CENTRE FOR ADVANCED SCIENTIFIC RESEARCH, Jakkur P.O., Bengaluru - 560 064, INDIA

Date: 17-08-2021

Dr. RAHMATULLAEV MUZAFFAR MUHAMMADJANOVICH  
Institute of Mathematics, 4 University street,  
100174, Tashkent, Uzbekistan  
Phone: 998-97-330-59-47, FAX: 998-71-262-73-57  
E-Mail: mrahmatullaev@rambler.ru, mrahmatullaev@mail.ru

**Subject:- Your Selection as TWAS Young Affiliates**

Dear Dr. Muhammadjanovich

I am happy to inform you that your nomination for TWAS Young Affiliates-2021 has been successful. You have been selected as a TWAS Young Affiliate, for a period of six years.

It is mandatory, that you may be invited to make a short presentation of your academic and research contributions in the forthcoming TWAS General Meeting. You will be receiving a mail about this from TWAS, Trieste, Italy.

Let me warmly congratulate you and wishing you all the best.

With best wishes,

V Krishnan  
Co-ordinator



Рахматуллаев Музаффар Мухаммаджанович - новоизбранный ученый из Средней Азии. М.Рахматуллаев родился в 1982 году в Уйчинском районе Наманганской области. Окончил Национальный университет Узбекистана. Успешно окончил аспирантуру Наманганского государственного университета. Затем в 2017 году в Институте математики им. В.И. Романовского Академии наук Республики Узбекистан успешно защитил докторскую диссертацию под руководством профессора Уткира Розикова. М.Рахматуллаев работает руководителем Наманганского регионального отделения Института математики с 2020 года. М.Рахматуллаев является автором более 100 научных работ, и главное, что большинство его публикаций публикуется в авторитетных международных журналах. М.Рахматуллаев несколько лет занимается подготовкой высококвалифицированных кадров. Сегодня 5 его учеников готовятся к получению степени доктора философии.